



## Reprezentantul Bisericii Ortodoxe Ruse a participat la slujba din orașul sirian Bloudan



**Serviciul de comunicare al DRBE, 10.08.2022.** Pe 7 august, în Duminica a VIII-a după Rusalii, ziua de pomenire a Adormirii Sfintei Ana, mama Preasfintei Născătoare de Dumnezeu, cu binecuvântarea Preafericitului Părinte Ioan al X-lea, Patriarhul Antiohiei celei Mari și al Întregului Orient, Arhimandritul Filip Vasilțev, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă scaunul Patriarhal al Antiohiei, a participat la Sfânta Liturghie săvârșită în Biserica Sfântul Gheorghe din orașul Bloudan (Siria).

Slujba a fost oficiată de Episcopul Moise al Larisei, vicarul Preafericitului Părinte Patriarh Ioan, avându-i drept împreună-coliturghisitori pe Arhimandritul Filip Vasilțev și protoiereul Simeon Ayuba, parohul Bisericii Sfântul Mare Mucenic Gheorghe din Bloudan.

Printre cei care au participat la slujbă s-au numărat și enoriașii Bisericii Sfântul Sfințit Mucenic Ignatie Teoforul din cadrul Reprezentanței Bisericii Ortodoxe Ruse din Damasc.

Rugăciunile au fost rostite în limbile arabă și slavonă bisericească, relatează site-ul Reprezentanței.

Episcopul Moise a ținut o predică pe tema pericopei Evanghelice citite. Preasfinția Sa l-a prezentat enoriașilor pe Arhimandritul Filip, noul reprezentant al Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă scaunul Patriarhal al Antiohiei.

După slujbă, în sala parohiei de la Biserica Sfântul Gheorghe lumea s-a adunat la un ceai. Arhimandritul Filip le-a povestit celor prezenți despre istoria Bisericii Ortodoxe Ruse și slujirea acesteia în prezent. El l-a rugat pe Episcopul Moise al Larisei să-i transmită mulțumiri cordiale Preafericitului Părinte Ioan al X-lea, Patriarhul Antiohiei și al Întregului Orient, pentru binecuvântarea de a participa la Sfânta Liturghie.

În aceeași zi, Episcopul Moise, însoțit de Arhimandritul Filip, protoiereul Simeon și enoriași ai metocului, a vizitat muntele Sfântului Proroc Iona, unde s-a aflat cândva o mănăstire veche închinată sfântului și capela aflată în construcție.

Apoi au vizitat orașul Zabadani și Biserica Adormirea Maicii Domnului. După încetarea ostilităților, în acord cu Preafericitul Părinte Patriarh Ioan, Biserica Ortodoxă Rusă participă la restaurarea acesteia.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89513/>